

年度中原保险机构单项奖

候选名单一

年度中原最具影响力保险机构

中国人寿保险股份有限公司郑州市分公司

推荐理由:中国人寿保险股份有限公司是中国最大的人寿保险公司,总部位于北京,注册资本282.65亿元人民币。中国人寿郑州市分公司是目前郑州市上地区规模最大、网络覆盖最广、拥有保险专业人才最多的一家国有寿险公司。建立了遍布城乡的100多个销售网点,提供“投保、续保、理赔”等一站式服务,使广大群众充分享受到中国人寿全面、高效、规范的专业化寿险服务,赢得社会各界的一致认可和好评。

中国人寿财产保险郑州市中心支公司

推荐理由:作为中国人寿保险(集团)公司旗下的专业财产保险公司,中国人寿财产保险郑州市中心支公司自2007年10月成立以来,始终坚持“诚信为本,稳健经营”的企业宗旨,坚持高起点、高标准、高要求,积极创新财产保险经营模式,全面构建差异化的经营特色和核心竞争力,曾荣获“全国五一劳动奖状”和“全国金融五一劳动奖状”,公司在业务发展、经营效益和服务品质方面一直占据郑州市财险市场领先地位。郑州市中心支公司将持续不懈地为郑州市的经济发展和人民财产安全提供更加及时、方便、优质的保险服务,勇担社会责任,为郑州市的经济社会建设做出应有的贡献。

平安人寿河南分公司

推荐理由:中国平安人寿保险股份有限公司河南分公司一直以“诚信第一、效率第一、客户至上、服务至上”为经营宗旨。近年来,该公司在业务规模快速发展的同时,不断完善经营管理平台,高度重视售后服务工作,提升客户服务体验。不断完善日常经营的事前、事中合规内控及事后稽核监督的风险防范体系,积极落实保监寿险内控评价及上市公司内控自评要求,也更加重视加强营销队伍建设和品质管理。公司连续多年荣获多项“最受信赖寿险品牌”等品牌荣誉大奖。

中国太平洋人寿保险郑州中心支公司

推荐理由:中国太平洋人寿保险股份有限公司郑州中心支公司经中国保监会批准成立于2008年10月17日,其前身为中国太平洋人寿保险股份有限公司河南分公司营业总部。近年来,公司以“关注客户需求、改善客户界面、提升客户体验”为目标,深入探索新型保险销售和服务模式的转型升级,在服务中不断洞察客户需求。公司通过持续的产品创新和服务创新,满足客户多方面的需求,目前开办险种200余个,覆盖人寿保险、年金保险、健康保险、意外伤害保险等多个领域。在产品策略方面,公司大力发展保障型、长期储蓄型主力产品,并通过数据分析与客户洞见开发定制化产品;在客户策略方面,致力于完善客户服务体系,创造以“坐享服务、智能导航、便捷透明”为核心要素的全新客户体验,认真履行保险责任。

中荷人寿河南省分公司

推荐理由:中荷人寿河南省分公司是中荷人寿第四家省级分公司,于2006年12月开始筹建,2007年6月25日正式在省会郑州开始营业。中荷人寿河南省公

司注重专业化经营,在河南市场全面推广通俗化保单,并提供“保单更约权”、“保额变更权”、“保证续保”等多种权益。秉承股东方160多年的寿险经营经验和总公司“专业、创新、诚信”的经营理念,积极投身公益事业,创造了优质的服务口碑。开业以来,中荷人寿河南省分公司连续获评中原市场“年度最具竞争力保险公司”等多项殊荣,赢得了中原市场的广泛认可。

中国人民财产保险股份有限公司郑州市分公司

推荐理由:中国人保财险郑州市分公司依托中国人保(PICC)全方位的品牌、市场、网点、技术和人才优势,经过长期发展,公司现已成为郑州地区综合实力最强、机构网络最广、产品体系最全、专业技术最高、服务能力最优的财产保险

公司,是行业的领军企业,在保障地方经济、促进改革发展、服务中原民生等方面发挥着主渠道作用,具备长期健康可持续发展能力。服务是保险企业的本源。

2013年,公司牢固树立诚信服务、客户至上的经营理念,以“做人民满意的保险公司”为愿景,致力于创一流服务,打造中原保险服务新标杆。

关爱来袭, 失效保单免息复效进行中!

国寿上市十周年优惠活动之一,为期四个月的关爱活动,
快快行动起来,机会就在眼前!



客户服务热线 **95519** www.e-chinalife.com

● 复效全额免息 ● 手续简便快捷 ● 系统全力支持 ● 机会不容错过

1. 活动时间: 2013年9月1日—2013年12月31日。
2. 优惠政策: 对于保单失效时间在2013年1月1日之前,且失效期间在3年以内的失效保单,如果在本活动期间成功复效,可免交保单复效利息。
3. 本次活动适用于中国人寿保险股份有限公司个人长期寿险和长期附加险。
4. 对于享受复效免息优惠政策的分红型保单,投保人不再享有失效期间保单红利分配的权益。
5. 失效时间在2013年度的保单,复效仍按现行利率计收复效利息。

中国人寿保险股份有限公司 郑州市分公司
郑州市经五路四号

中国人寿
CHINA LIFE
相知多年 值得托付